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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa abonamentu wraz z dostepem do
nowych wersji systemow Eskulap oraz SIMPLE ERP wraz z obslugg
serwisowo-wdrozeniows w postaci min. 240 godzin robocezych”.

Zamawiajgcy, Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej w Kepnie,
ul. Szpitalna 7 63-600 K¢pno na podstawie zapisow art. 38 ust, 2 i 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986), niniejszym
przekazuje zapytania i udzielone wyjasnienia. W przedmiotowym postepowaniu wplynety
nastepujgce zapytania:
Pytanienr 1 SIWZ, pkt. 3 ppkt. 3)
Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie wymienione w powyzszym punkcie ustugi o
charakterze serwisowym bedg $wiadczone w ramach pakietu 240 godzin serwisowych
(zwanych réwniez w dokumentaciji przetargowej: wdrozeniowo- SErwWisowe, serwisowo-
cksploatacyjne itp.) a w przypadku wykorzystania limitu godzinowego beda $wiadczone
wedtug zapiséw Umowy par. 1 pkt. 10.
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanienr2 SIWZ, pkt. 3 ppkt 7)

Zamawiajacy okresli warunki organizacyjno-techniczne dotyczace zabezpieczenia danych
medycznych i personalnych pracownikow odrebng umowg. Ze wzgledu na zakres przedmiotu
umowy prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zaakceptuje umowg Powierzenia
przetwarzania danych osobowych wedhug wzoru Wykonawcy, badz tez prosimy o dolaczenie
zalacznika przez Zamawiajacego. Dokladne okreslenie zasad przetwarzania jest niezbedne do
realizacji ustug opieki serwisowej i jakichkolwiek dzialan Wykonawcy u Zamawiajacego.
Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiaj acy przekazuje wzor umowy w sprawie powierzenia danych,

Pytanie nr3 SIWZ, pkt. 11 ppkt. 4)

Prosimy o dodanie dalszej czgsci wymagania : w przypadku gdy w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego zlozono tylko jednag oferte, nie mamy do czynienia z naruszaniem
zasady uczciwej konkurencji w postepowaniu i Zamawiajacy nie bedzie wymagat
oswiadczenia o przynaleznosci do grupy kapitalowej , o ktérym mowa w art. 24 ust. 1 pkt.23
Ustawy.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.




helpdesk-u, mailem, telefonicznie, poczta. Czy Zamawiajacy Wyraza zgod¢ na zmiang tego
zapisu: , przyjmowanie zgloszen  nastepuje poprzez  narzgdzie Helpdesk, zgodnie
z regulaminem dostepnym na stronie Wykonawey, a w przypadku braku dostepnosci
narz¢dzia HelpDesk za pomocg telefonu badz e-maila.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode.

§ 1 pkt 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»»3. Przyjmowanie zgloszen nastepuje poprzez narzgdzie Helpdesk, o ile istnieje po stronie

Wykonawey, a w przypadku braku dostepnogci narzedzia HelpDesk za pomoca telefonu badz
e-maila”.

Pytanie nr 5 Umowa par. 1 pkt5i6, Umowa par. 2 pkt. 1, Umowa par. 7 pkt. 1
Prosimy o dopuszczenie, aby prace wykonane na rzecz Zamawiajacego w ramach opieki
Serwisowej wraz z iloscig roboczogodzin byly ewidencjonowane na protokole generowanym
automatycznie na podstawie zgloszen o statusie ,,zamkniete” z narzedzia HelpDesk, ktory to
nie wymaga podpisu ze strony Zamawiajacego i Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode. § 7 pkt 1 wzoru umowy otrzymuje brzmienie”

»1. Wykonawca zobowigzuje sie do Wwystawiania faktur zgodnych z protokotami odbioru,
o ktérych mowa w § 1 ust. 5 i 6. Zamawiajacy zobowigzuje sie¢ do dokonania platnosci
przelewem na konto Wykonawey, w terminie do 30 dni od daty otrzymania faktur ; po
spetnieniu przez Wykonawce wszystkich warunkéw umowy. Za dzien realizacji platnosci
uznaje si¢ dzien obciazenia rachunku bankowego Zamawiajgcego.

Pytanie nr 6 Umowa par. 1 pkt. 7

Prosimy o potwierdzenie, ze godziny serwisowe, o ktérych mowa w pPOowyZszym paragrafie
moga zosta¢ $wiadczone przez Wykonawce w siedzibie Zamawiajacego lub zdalnie za
pomocg udostepnionego przez Zamawiajacego polaczenia zdalnego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode. § 1 pkt 7 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

240 godzin serwisowych w siedzibie Zamawiajacego lub zdalnie za pomocg udostepnionego
przez Zamawiajacego polaczenia zdalnego, przez okres obowiazywania umowy”,

Pytanie nr 7 Umowa par. 2 pkt. 1

Prosimy o wykreslenie wymogu skladania protokotow dotyczacych wdrozenia, poniewaz
ustugi wdrozeniowe nie sa przedmiotem niniejszego postepowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode. § 2 pkt. 1 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»»1. Potwierdzeniem wykonania poszczegdlnych etapow umowy bedg protokoty, ktére majg
okresla¢ wykonane prace o charakterze serwisowo-eksploatacyjnym W ramach okreslonego
limitu godzin, podpisywany kazdorazowo przez osoby odpowiedzialne za realizacje niniejszej
Umowy ze strony Zamawiajacego i Wykonawcy.”

Pytanienr8 Umowa par. 2 pkt. 2

Prosimy o dopuszczenie rozwigzania, w ktérym to uprawniony uzytkownik Zamawiajacego
zamyka zgloszenie po przejsciu zgloszenia w status zrealizowane lub w przypadku braku



reakcji ze strony Zamawiajacego zgloszenie zostanie zamknigte automatycznie w ciggu 7 dni
od momentu przejscia zgloszenia w status zrealizowane?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg. § 2 pkt 2 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»2. Uprawniony uzytkownik Zamawiajgcego zamyka zgloszenie po przejsciu zgloszenia w
status zrealizowane lub w przypadku braku reakcji ze strony Zamawiajacego zgloszenie

zostanie zamknigte automatycznie w ciggu 7 dni od momentu przejscia zgloszenia w status
zrealizowane.”

Pytanienr9 Umowa par. 3 pkt. 1 a)

Prosimy . o potwierdzenie, ze prace Wykonawcey dotyczace wgrywania poprawek lub
ewentualnych uaktualnien producenta bgdza wykonywane jedynie w przypadku posiadania
przez Zamawiajagcego minimalnych wersji baz danych wymaganych przez Producenta
systemow Eskulap 1 Simple. ERP.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Koszty podniesienia wersji baz danych (zwlaszcza
ORACLE) sa tak duze, ze wymagajg osobnych ustalen.

Pytanie nr 10 Umowa par. 6 pkt.1

Prosimy o potwierdzenie, ze okresem rozliczeniowym w niniejszym postgpowaniu jest
miesigc kalendarzowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 11 Umowa par. 9 pkt. 1

Prosimy o zmiang ,opdznienia™ na ,zwloke”, aby Wykonawca nie byl obcigzony
odpowiedzialnoscia za dzialania, na ktére nie ma realnego wplywu. Obarczanie
odpowiedzialnoscig za zdarzenia nie bedgce w zakresie wplywu Wykonawcy jest

nieuprawnione, zwigksza ryzyko transakcji, a tym samym cen¢ 1 prowadzi do
nierdwnomiernosci stron w obrocie gospodarczym.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 12 Umowa par. 9

Prosimy o dodanie zapisu: ,,Przewidziane w niniejszym paragrafie wysokosci kar umownych
sa wysokosciami maksymalnymi. W przypadku zaistnienia okolicznosci uprawniajgcych
Zamawiajgcego do naliczenia kar umownych, Zamawiajacy jest uprawniony do miarkowania
ich wysokosci w zaleznosci od charakteru uchybienia Wykonawcy obowigzkom umownym.
Dotyczy to w szczegolnosci sytuacji, gdy przewidziana kara umowna jest zdaniem Stron
umowy wygoérowana w stosunku do charakteru uchybienia przez Wykonawee obowigzkom
umownym. Ostateczna decyzja w zakresie ewentualnego miarkowania kar umownych jest
podejmowana indywidulanie przez Zamawiajacego. Naliczenie kar umownych jak i
miarkowanie jest uprawnieniem Zamawiajgcego. Wykonawcey nie przystuguje roszczenie z
tego tytutu.”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13 — Umowa par. 2
Prosimy o dopisanie pkt. 8 w brzmieniu
Pkt. I W zakresie realizacji umowy Wykonawca zobowiazuje sie do:



a) Wspoldzialania z Zamawiajacym w zakresie koniecznym do prawidlowej realizacji
Umowy
b) Dotrzymywania obustronnie ustalonych terminéw
¢) Przekazywania Zamawiajgcemu wszelkich informacji niezbednych do prawidlowego i
terminowego wykonania przedmiotu Umowy
Pkt. 2 W zakresie realizacji umowy Zamawiajacy zobowigzuje sie do:
5 Wspdldzialania z Wykonawca w zakresie koniecznym do prawidlowej realizacji
Umowy
6 Dotrzymywania obustronnie ustalonych terminéw
7 Udzielania Wykonawcy wszelkich informacji, materialébw i dokumentacji
znajdujacych si¢ w jego posiadaniu, ktére beda niezbedne do prawidlowego i
terminowego wykonania przedmiotu umowy
8 Terminowej zaptaty wynagrodzenia
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg. W § 2 wzoru umowy dodaje si¢ pkt. 8 1 9 w brzmieniu:
»8. W zakresie realizacji umowy Wykonawca zobowiazuje si¢ do:
a) Wspoéldziatania z Zamawiajagcym w zakresie koniecznym do prawidlowej realizacji
Umowy
b) Dotrzymywania obustronnie ustalonych terminéw
¢) Przekazywania Zamawiajagcemu wszelkich informacji niezbgdnych do prawidlowego i
terminowego wykonania przedmiotu Umowy.
9. W zakresie realizacji umowy Zamawiajacy zobowiazuje sie do:
a) Wspoldzialania z Wykonawea w zakresie koniecznym do prawidlowej realizacji
Umowy
b) Dotrzymywania obustronnie ustalonych terminéw
¢) Udzielania Wykonawey wszelkich informacji, materiatéw i dokumentac;ji
znajdujgcych si¢ w jego posiadaniu, ktére beda niezbedne do prawidtowego i
terminowego wykonania przedmiotu umowy
d) Terminowej zaplaty wynagrodzenia®.

Pytanie nr 14 — Umowa par. 2 pkt. 1 tiret d)
Prosimy o potwierdzenie, ze dostosowanie oprogramowania aplikacyjnego do potrzeb

Zamawiajgcego odnosi si¢ do zakresu funkcjonalnego oprogramowania, do ktorego
Zamawiajacy uzyskat prawo do eksploatacji na podstawie udzielonej licencji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.

Powyzsze odpowiedzi, wyjasnienia tresci Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zamowienia nie
prowadza do zmiany ogloszenia o zamdéwieniu, s3 wiazace i stanowig jej integralng czesé.




